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	ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA DE VEREADORES DE
TEUTÔNIA




.                                           ATA N°21/2022 – Ordinária 
[bookmark: _GoBack]Aos  treze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas e trinta minutos, nas dependências da sede Câmara de Vereadores de Teutônia, na Avenida 01 leste, 1180 no Bairro Centro Administrativo, reuniu-se em Sessão Ordinária, a Câmara de Vereadores de Teutônia com a presença dos seguintes Vereadores: Cláudia Cristina Reinheimer Frigo, Claudiomir de Souza, Cleudori Paniz, Diego Tenn-Pass, Evandro Biondo, Hélio Brandão da Silva, Jorge Paulo Hagemann, Neide Jaqueline Schwarz, Márcio Cristiano Vogel, Valdir José Griebeler e Vitor Ernesto Krabbe. O Presidente da Câmara de Vereadores de Teutônia, Vereador Vitor Ernesto Krabbe, com o quórum legal satisfeito, abriu a sessão, e invocando o nome de Deus e da Lei, declarou aberta a presente Sessão. A seguir convidou para ler uma passagem bíblica, o Vereador Hélio Brandão da Silva. Ato contínuo foi colocada em discussão e votação, a Ata Ordinária nº 20/2022 a qual foi aprovada por unanimidade. Correspondências Recebidas: Ofício nº899/2022, o Prefeito Municipal de Teutônia, Sr. Celso Aloisio Forneck e no uso de suas atribuições e de conformidade com a Lei Orgânica Municipal e propõe os Projetos de Lei de nº151, 152, 153, 154, 155 e 156/2022 para apreciação dos sr.(a)s vereador(a)es. Matéria de Expediente: foi realizada a leitura das proposições. Of.nº897-22GP/BCW- comunica o recebimento do valor de transferência de recurso da Portaria 214/2022 , para a realização da ampliação da UBS ESF 2 Morada do Sol. Proposições do Poder Executivo: PROJETO DE LEI N.º151/2022Autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 2.632.977,11 (dois milhões seiscentos e trinta e dois mil novecentos e setenta e sete reais e onze centavos), e dá outras providências PROJETO DE LEI Nº152/2022 Cria cargo de provimento efetivo e dá outras providências. Cria 01 Cargo de Assistente Social-40hs- 07-RE e extingue 02 Cargo de Assistente Social 22hs -04-RE. PROJETO DE LEI Nº153/2022 Altera a carga horária do cargo de Assistente Social – 22 horas e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº154/2022 Altera os requisitos para provimento dos cargos públicos que descreve, e dá outras providências. Cargo de Fiscal – Requisitos para o provimento: Carteira Nacional de Habilitação Categoria B.”PROJETO DE LEI Nº155/2022: Cria função gratificada de Chefe de Mecânica, extingue função gratificada, e dá outras providências. cria função gratificada de 01 cargo de Chefe da Mecânica  40hs FG 4; e extingue função gratificada 01 cargo de Coordenador Administrativo Educacional 40hs FG 4. PROJETO DE LEI Nº156/2022.Altera a Lei Municipal nº 5.005, de 11 de junho de 2018, que consolida a legislação que dispõe sobre o sistema tributário do Município de Teutônia e estabelece o Código Tributário Municipal. Proposições do Poder Legislativo: Indicação nº148/2022 Vereador Evandro Biondo Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, que seja estuda a possibilidade através do setor competente de consertar a parada de ônibus na frente do restaurante do Kakaks no bairro Canabarro. Indicação nº149/2022 Vereador Evandro Biondo. Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, que seja estuda a possibilidade através do setor trânsito de colocar uma faixa de pedestres em frente a Empresa JE na estrada da várzea no bairro Teutônia. Requerimento 09/2022 do Vereador Valdir José Griebeler vem solicitar que a Sessão Ordinária do dia 08 de novembro de 2022, seja realizada nas dependências da Cooperativa Sicredi, O requerimento se justifica, pela entrega do título de Cidadão Teutoniense ao Senhor Neori Ernani Abel. Projeto de Resolução nº04/2022 Mesa Diretora. Fica alterada a data da Sessão Ordinária marcada para a primeira terça-feira do mês, referente a Sessão Ordinária do dia 04 de outubro de 2022. A Sessão Ordinária será realizada no dia 18 de outubro de 2022. Oradores: Vereador Valdir José Griebeler: Boa noite a todos, saúdo a mesa diretora, os colegas vereadores, vereadoras, nosso assessor Doutor Gustavo, a imprensa, colega servidores da Câmara, Prefeito Municipal Forneck, vice-prefeita Aline, chefe de gabinete Castro, secretários e secretárias, demais Servidores Municipais, pessoas que nos acompanham em casa pelas redes sociais, demais pessoas aqui presentes. Quero começar lembrando a comunidade pela conquista e parabenizar a Orquestra Municipal de Teutônia pela conquista internacional que teve na Alemanha, a gente já conhece muito bem a nossa orquestra, sabe do potencial que ela tem, já aguardávamos por uma colocação expressiva e ela realmente aconteceu, então ela sempre tem levado o nome do município há várias partes do mundo, parabéns a toda equipe da orquestra Municipal de Teutônia e também a Administração Municipal que sempre colabora e apoia e incentiva todo tipo de cultura no município. Também quero parabenizar o nosso amigo e conhecido Tiago, medalhista da paraolimpíada escolar, etapa regional, em arremesso de peso e em corrida de 1500m, e o que eu quero ressaltar aqui não é a colocação dele, que ele foi segundo colocado, primeiro, segundo, terceiro, não é o ponto principal, mas o que ultimamente tem me chamado atenção muito positiva que nesse quesito a nossa sociedade, a nossa comunidade, principalmente aqui em Teutônia, a gente evoluiu muito, nós conseguimos integrar essas pessoas de forma tão natural e de forma tão acolhedora que hoje a gente sabe do potencial que elas tenham. Parabéns a todas as pessoas e a equipe da APAE de Teutônia que fazem parte dessa conquista, e aos familiares do Tiago, forte abraço por eles incentivarem ele a participar desses esportes. Também quero parabenizar o prefeito municipal, vice-prefeita e principalmente o Executivo pelas ruas que escolheram para fazer recapeamento das obras do Avançar Cidades, foram escolhidas as que realmente precisam e está muito urgente e necessário, não são ruas que foram escolhidas em todos os bairros do município e achei fundamentais essas ruas que foram colocadas, elas vão receber um recapeamento e algumas vão receber um asfalto novo que ainda não estão para inventadas, em Languiru teremos três ruas: Guilherme Brust, João Lavrinenco e a Frederico Lindemann. Também vou aproveitar de novo, que futuramente, eu acredito que a Rua 25 de Julho também precise algum recapeamento para que ela continue tendo uma trafegabilidade boa. Também quero lembrar hoje que a nossa sessão em homenagem a Semana Farroupilha de Teutônia, semana tradicionalista, e quero dizer que essa nossa festa tradicionalista, a Semana Farroupilha de Teutônia, está bonita, ela ganhou corpo, ela já está marcada como um grande evento do município e quero aqui ressaltar o Piquete Rancho da Amizade, de Boa Vista, que buscou a chama crioula na cidade de Canguçu, são 384 km, para que futuramente a gente possa realmente investir para quê Teutônia tenha um forte parque de eventos municipal. Eu acredito que Teutônia realmente nos últimos anos está de parabéns porque vem investindo forte no turismo, no comércio, estamos valorizando as pessoas daqui, isso todos nós fizemos parte dessas conquistas. Muito obrigado pela atenção de todos, que tenhamos uma bela Semana Farroupilha aqui em Teutônia e um forte quebra costela a todos vocês. Vereador Hélio Brandão da Silva: Um boa noite a todos, prefeito, vice-prefeita, secretários, funcionários, comunidade que nos assistem pelo Facebook, e quero começar aqui falando do pronunciamento agora, quero dizer sobre os projetos que deram entrada na casa, comunidade, e as duas sessões que se passaram eu não me pronunciei aqui e esperava, quero escutar também os colegas e escutar mais a comunidade, o que eu tenho feito nos últimos dias até porque nós estamos em campanha estadual e federal, então a gente escuta muito e o meu colega Valdir, acredito que escuta muito mais que nós, que faz o Censo do IBGE, né Valdir. Então os projetos que deram entrada eu sou contra o 152 e o 155, prefeito e vice-prefeita Aline, e eu quero aqui lamentar a saída, vereadora Neide, Presidente Vitor Krabbe, do nosso ex-servidor Caroço, Adilson Lopes, filho do seu Gildo Lopes, lá do bairro Canabarro, um baita profissional, não era do meu partido, não é do meu partido, mas aqui nós não olhamos partido, né Biondo. Há poucos meses atrás aqui veio um projeto, partiu do prefeito e de sua equipe, melhorando o CC do Adilson e a qual a gente aqui questionava o grau de escolaridade e votamos a favor porque a gente conhece o trabalho do Caroço e a gente sabe por algumas desavenças e a não concordância em discussões internas que não cabe a nós aqui falar da Tribuna, mas a gente tem que levantar porque o povo tá clamando na rua, dos melhores se não o melhor naquela área que ele trabalhava, estava subindo uma patrola ou numa caçamba de uma retroescavadeira, ele sabia trabalhar e desempenhar muito bem e não olhava partido e nem vereador do lado que era, ele, se a comunidade necessita, estava ele lá. E para nossa surpresa, hoje entre esse projeto aqui criando mais um chefe de mecânico, um FG 4, extingue um coordenador administrativo educacional, não vejo por que a gente fazer isso, vereadores, então que venha aquele CC que nós aprovamos a poucos meses atrás aqui para melhorar o salário do ex-servidor Caroço e ele já está trabalhando, que a gente elimine aquele CC, e então se crie esse chefe de mecânica 40 horas. Porque eu falo isso, eu não sou contra nenhum servidor aqui, não sou contra, mas nesse 1 ano e 9 meses que daqui uns dias se encerra desse atual governo, comunidade, foram entre contratos e CCs, mais de 300 contratações. Preocupa, preocupa muito. Final de semana nós tínhamos, como nós somos a capital do canto coral, nós tínhamos um almoço na Linha Germano, qual tinha mais de 300 pessoas, quero parabenizar os organizadores da festa, em nome do Wilson Schmidt toda aquela comunidade, Henrique Schaeffer, enfim, muito bem organizado, um almoço sempre bem servido pela comunidade da Germana e a gente via, nós vimos as pessoas que estavam comigo analisando aquele asfalto, prefeito Forneck, não estou aqui culpando não, não é do teu governo, de repente não vai conseguir concluir agora nem no próximo, mas tá na hora de a gente voltar os olhos, enxugar a máquina, que era o que se pregava por esse atual governo, né vice-prefeita Aline, enxugar a máquina, fazer mais com menos, reduzir o custo da máquina pública para a gente poder investir mais. Só que hoje a gente sabe que o poder de investimento do nosso município não chega a 2% do orçamento, que vamos chegar aproximadamente em 2 milhões, e essas promessas de campanha, entra governo, sai governo e é a mesma ladainha, e agora, asfalto que foram feitos pelo então emancipador Elton Klepker e a equipe da época,  sem financiamento e recursos próprios e cortando na sua própria carne, fizeram asfalto para escoar a produção que nós aqui do alto da Tribuna batendo no peito e dizer que nós somos o primeiro em exportação no setor primário do Vale Taquari, mas os nossos asfaltos deteriorando e ninguém tá olhando e ninguém tá batendo na mesa e dizer que nós temos que enxugar, nós infelizmente não vamos poder cumprir com algumas pessoas que caminharam com nós, mas a Piccadilly tá pedindo funcionário, prefeito, a Beira Rio tá pedindo, os ateliers estão pedindo. Hoje meio-dia, almocei com empresário do ramo metal mecânico, no qual está necessitando de funcionário e não tem. Então nós não podemos tocar dentro das salas da prefeitura aqui gente para não fazer nada e o povo clamando na rua. Então seria isso o meu discurso na noite de hoje e quero aqui, presidente, que se faça um ofício para a direção do hospital, que venha aqui nos apresentar relatórios dos investimentos, a gente tá escutando bastante reclamação por parte da comunidade, no atendimento ali do nosso Hospital Ouro Branco, e retorno a dizer para nossa comunidade que o hospital não é da prefeitura. Mas ele é subsidiado pela nossa prefeitura e prefeituras da nossa região. Então seria isso na noite de hoje e me coloco à disposição da nossa comunidade, e mais um parêntese aqui encerrando o meu tempo, vice-prefeita Aline, prefeito Forneck, a mudança radical no recolhimento do lixo, bastante queixa, o caminhão à noite, as pessoas não sabem o horário, e toda mudança gera um desconforto, não sou contra mudança no recolhimento à noite, mas teriam que ter continuado da forma que estava sendo e anunciado mais na imprensa e para nossa comunidade, inclusive eu to com bastante lixo lá que eu não sei a hora, mas não to ligado nas redes sociais 24 horas, e nem na imprensa escrita e falada. Então muitas pessoas que trabalham nas empresas privadas também não sabem, então fica aqui a dica que se divulgue mais, que se faça um informe, passe nas casas para que a gente possa depositar o lixo na hora certa ou quase na hora certa a qual o caminhão vai passar. Meu muito obrigado e quero dizer aqui, Vitor, também da contratação da professora Marisa, mais uma evolução aqui do Poder Legislativo, a gente sabe que muitas pessoas não gostam disso, mas é um contrato para nossa comunidade saber e nós temos mais de 20 pessoas aqui no município que necessitam dessa intérprete, que não conseguem escutar nós do Poder Legislativo, e é um custo bem baixo que vai fazer diferença para essas pessoas que tanto precisa. Muito obrigado. Vereador Claudiomir de Souza: Presidente, mesa diretora, assessoria, também Funcionários Públicos, secretários municipais, população também que nos assiste pelas redes sociais através do Facebook, que meu colega Valdir que antecedeu falou sobre a conquista da orquestra Municipal de Teutônia, e quem sabe nós podemos sugerir a mesa diretora que seja feita uma homenagem a orquestra municipal, que seja feita uma homenagem e reconhecimento a essa conquista, nome do Marlon e toda equipe que a Câmara de Vereadores possa estar fazendo homenagem, eles estavam representando o município de Teutônia, e isso é relevante, então que seja feita uma homenagem por parte do Legislativo à Orquestra Municipal e parabenizar também a equipe da Secretaria de Cultura por tudo que vem fazendo, dando suporte, agora nós estamos também diante da Semana Farroupilha, eventos aqui fomentando o comércio, fomentando a cultura do nosso município, é tão importante isso e vejo a Secretaria da Cultura em todos os segmentos, tem gente que gosta de danças alemãs, tem gente que gosta da cultura tradicionalista gaúcha, tem outros que gostam, eu quero que seja também lembrado do pessoal da terceira idade, que é tão importante, que já contribuíram tanto para o nosso município, pessoas que hoje estão também promovendo eventos, sugiro que seja daqui a pouco como o meu colega também falou antes sobre um centro de eventos. Eu agora esses dias tava falando com Otávio e ele me sugeria de que o município construísse um pavilhão para que os eventos da terceira idade fosse ali feito dentro desse pavilhão e realmente assim pode ser usada para outras finalidades. Então que a gente pudesse dar suporte para terceira idade que tanto já contribuiu para nossa população, seja para nosso município. Também quero que falar dos consertos e pavimentação no interior, realmente na Linha Germano eu vejo que de certa forma tá um pouco abandonada, um pouco não, bem abandonado, já venho alguns anos indicando que seja feito calçada, vereador Marcio, que já indicou que seja feita uma calçada, nós não podemos esperar acontecer uma tragédia para que seja construída uma calçada aonde as pessoas pelo menos até ali no carvão Pletsch que tem uma calçada numa das laterais para que as pessoas possam se locomover tanto a pé, fazer uma pista de bicicleta, também é um perigo, agora nós estamos saindo do inverno, precisamos com urgência, já precisava antes de uma pintura no eixo do asfalto, o asfalto tão precário assim que é necessário com urgência de um cuidado especial, eu falo em Germana porque aonde eu pego mais, vejo outras localidades, até sugerir também uma pavimentação e vamos em busca de emendas parlamentares para que seja feita pavimentações concluindo esse asfalto. Vereador Valdir e demais vereadores aqui, esse asfalto do interior falamos aqui, elogiamos em eventos os agricultores, o esforço, empenho, mas eu quero dizer assim, que é necessário que nós vereadores e o Poder Público se mobilizam com relação a essa conclusão desses asfaltos que os produtores precisam tanto para entrega de sua produção, é tão complicado hoje, são caminhões truck, caminhões pesados que tem para a produção agrícola e tem dificuldades hoje por causa da pavimentação, eu sei do empenho, secretária Lídia, o seu empenho e sempre te admirei pelo belo trabalho que você vem fazendo como secretária. É uma pena que o Caroço, o Adilson, popular Caroço, não esteja mais junto com a equipe e os agricultores já estão se queixando, o porquê ele saiu, era uma pessoa que atendia tão bem os agricultores, sugiro que daqui a pouco seja o Xirú que está aqui, que seja ele então responsável por essa parte. Não é questão de tão bem atendido e não só eu, mas demais localidades alguém que entenda. Outro dia eu passava em um dia de chuva, a água batendo, água passando por cima da estrada, tava lá eles abaixo de chuva consertando, nós precisamos de pessoas com atitudes no Poder Público, independente da situação que desenvolvam esse trabalho com sabedoria, também não adianta só ocupar um cargo se não tem conhecimento de causa, tão importante isso prefeito, de atenção que substitua esse funcionário com alguém que tenha um conhecimento técnico, não adianta, olha, eu vou dizer assim ó, os acessos dos agricultores que foram feitos, os elogios, a gente lá na Linha Clara, um dia tava lá e o senhor me disse, olha aqui, nunca tinha sido tão bem feito aquele acesso e como havia sido feito agora, eu não tenho conhecimento de causa que o Adilson tinha, mas infelizmente não tá mais, espero que seja substituído com alguém a altura, que possa ter conhecimento também, eu indico aqui o Xirú, que já alguns anos tem acompanhado esse trabalho. Também quero ressaltar aqui da importância da Semana Farroupilha, parabenizar todos os piquetes, os CTGs, CCT, que essa Semana Farroupilha, em uma semana aqui nós estamos aqui trajados a rigor, gaúcho de apartamento alguns aqui né, mas importante é manter a cultura, incentivar a cultura no nosso município, também aqui a importância que tem da professora Marisa, uma excelente, talvez uma das melhores ações que foi feito pela Câmara nesse período aí da contratação da professora Marisa. Temos pessoas, não são apenas no município de Teutônia, mais pessoas que em todo estado acompanham as sessões da Câmara e tem pessoas que tem algum tipo de habilidade e a professora tá aqui, então eu quero parabenizar o presidente por essa contratação. Quero falar também vereadores sobre a questão da eleição que nós estamos aqui agora por 20 dias, 20 e poucos dias talvez da eleição, que nós teutonienses temos a oportunidade de colocar dois deputados, um deputado estadual e um deputado federal, então eu vejo assim, às vezes as pessoas não gostam do fulano, não gostam do ciclano, mas eu quero aqui conclamar os colegas vereadores, a população de Teutônia, nós temos uma oportunidade, talvez única, uma oportunidade única de termos um representante no Poder Legislativo do Estado e também lá na Câmara Federal como deputado federal trazendo recursos, nós somos acostumados a viver no sistema gota-gota, temos aqui acostumados a viver no sistema gota-gota de viver de emendes de 100 mil de um, nós temos a possibilidade de colocar um Federal aqui em Teutônia que possa trazer muitos recursos para o município de Teutônia e região. Então aqui está Jonathan deputado estadual e Ricardo Wagner deputado federal. Vereador Cleudori Paniz: Quero cumprimentar a mesa diretora, colegas vereadores, seja bem-vinda Marisa e sei da importância desse trabalho da Marisa, de transmitir para as pessoas os sinais que precisam ouvir também a nossa mensagem, então também quero saudar o Prefeito Municipal, Vice Prefeita que está aí presente e também o secretário presente, comunidade que nos acompanha na rede social e dizer que hoje é um dia especial aqui para o gaúcho, gaúchos e gaúchas do nosso município e de todo esse rio grande, que realmente faz parte da nossa cultura festejar o aniversário do Rio Grande no mês de setembro, no próximo dia 20, também a todos os participantes da sexta edição, dos piquetes que estão aí no Acampamento Farroupilha, que veio para ficar, então parabéns ao prefeito que também continuou o Acampamento Farroupilha e é uma ação que começou há 6 anos e está sendo muito produtiva para o nosso turista que gosta do gaúcho, que sei de cidades que nem dá acampamento muito grande e a nossa cada vez está aumentando mais, esse é o sinal que as pessoas realmente honram a nossa tradição e festejam a Semana Farroupilha. Então parabéns à todas as pessoas, os presidentes de CTG, Piquete, que faz acontecer o nosso Acampamento Farroupilha. Então também quero falar sobre o Projeto 51, sou favorável, que é um projeto que é um recurso que está à disposição lá da Caixa Federal, que era do programa Avançar Cidades que foi financiado, foi feito financiamento na época do Dirinho, foi liberado o crédito de 15 milhões na época e a licitação foi feita e saiu bem abaixo e sobrou crédito de 2,6 milhões que agora o governo está fazendo um requerimento para fazer outras ruas que sobrou, como para nossa comunidade de Canabarro a importância que eu sei que está a Rua Dezessete de Junho, que vai ser recapada, que como que é a entrada principal de Canabarro, para quem vai pouco para Canabarro, é a rua que entra no Maison, passa no CTG, é uma rua que tá precisando realmente dessa recuperação. Então esse é um recurso que está a disposição do prefeito e o prefeito hoje tá fazendo uso desse dinheiro que foi aprovado na época pelos vereadores da época, teve três vereadores que votou contrário na época, que era o vereador Delcio Barbosa, o vereador Diego e a vereadora Aline, na época, votou contra o Avançar Cidades, que foi feito 38 ruas, se não me falha a memória, e agora vai sair ainda mais esses recursos para fazer essas novas ruas aí do governo que começou lá no governo do Jonathan e vai ter uma continuação e também quero dizer parabéns ao prefeito que tocou adiante e tá aproveitando esse recurso que já tá aprovado pela Câmara e também tá mostrando que não tava tão endividado assim o município como falavam na época. Era um discurso que a dívida era muito grande e agora o prefeito tinha essa opção querer fazer essas ruas. O então Prefeito teve essa boa atitude de fazer esse novo investimento para sair mais essas ruas aí. Então parabéns a comunidade que vai receber essas ruas prontas, pavimentadas, e parabéns também pelos vereadores na época que tiveram a coragem de votar e aprovar, que é o vereador Cláudio. Na época eu acho que só eu e o Cláudio que tava lá, Hélio não estava naquela época, Hélio? Então parabéns Cláudio pelo seu apoio naquela época, pois não posso comentar com relação a esse projeto que foi aprovado, não por unanimidade, eu creio que talvez daqui a pouco esses mesmos que votaram contra talvez possam daqui a pouco sugiro aqui tem algumas na Boa Vista que foi deixado para trás lá na Boa Vista, foi um projeto e tem um que seja concluída aquela parte do fechamento lá na Boa Vista, daquele asfalto que ficou pendente, para trás no fechamento de uma outra rua ali. Muito obrigado. Então para cumprimentar e encerrar a minha palavra quero agradecer ao prefeito por continuar esse projeto do Jo e Dirinho, na época fomos muito criticado, o governo, mas eu sei que foi 38 ruas que foi pavimentada, feito com calçada, feito com toda a calçada e também agora vamos ter mais outras ruas ainda sendo concluídas e também então parabéns a toda a comunidade, parabéns a todos os gaúchos e gaúchas do Rio Grande e também quero desejar todos os consumidores que dia 15 agora é o dia do Consumidor, dia do cliente né, então todos meus clientes, todos nós que somos consumidores, parabéns a comunidade de Teutônia, obrigado. Vereador Diego Tenn-Pass: Obrigado Presidente, boa noite a todos os colegas vereadores, saudar todos os presentes aqui, saudando o nome do prefeito municipal Forneck, imprensa e também o pessoal que tá assistindo de casa. Vou começar a minha manifestação trazendo trecho da letra da música “rodeio sem chuva não é rodeio”, composição de Cristiano Ferreira: “rodeio sem chuva não é rodeio, tô no meio, se a festa foi Campeira já tô com as botas atolada no lamaçal sendo bagual, o fogo velho feito de lenha molhada, indiada velha se tapa na fumaceira. Chega sair uma água cedo do zóio. Não é velório, mas vira uma choradeira. Vamos pegar, vamos carvão botar de cano cheio, não afroxemo, não importa o tempo feio, rodeio sem chuva não é rodeio”. Ano passado quando teve as movimentações da chama crioula e também no nosso Acampamento Farroupilha, chovia direto, uma aguaceira, e como diz a letra, os caras não se apequenam, não interessa se tá uma chuvarada, um lamaçal, então todo molhado, todo sujo e a fumacinha tá pegando igual como foi quando a gente fazia as nossas refeições nas sessões no Acampamento Farroupilha, é aquela fumaceira durante a sessão, semana gaúcha é bem isso aí mesmo, trazendo esse trecho também saudar o Marcos, Samuel, Lucas, nosso trio de gaiteiros. Fantástico assim como na sessão recente, o Hino brasileiro também ao vivo tocado para nós, aí tem que atropelar um nervoso e de qualquer jeito fazer acontecer. Parabéns também para nossa Orquestra de Teutônia premiada, professora Marisa no passado dei uma conversada, mas não deu certo para colocar a transmissão por Libras, também muito feliz, muito legal para o trabalho, que bom que o professor Vitor conseguiu organizar para que você esteja aí também trazendo informação para o pessoal com deficiência auditiva. Como trazido por alguns colegas, eleições em alguns dias, 2 de outubro primeiro turno, peço com muita vontade que as pessoas analisem com muito cuidado, com muita atenção todas as opções e são, é um monte, é um monte de opção, não vou até em fulano ou beltrano porque tá dizendo, porque o Diego tá dizendo, vou usar o nome do Forneck, porque daqui a pouco ele disse para votar, talvez te direciona, mas faça uma análise do histórico do elemento, ver o quanto de verdade ele já produziu para poder ocupar o cargo, porque para falar bonita essa época tem um monte, para tirar foto, fazer propaganda, dá uma olhada no histórico da pessoa, é o pedido que eu faço para cada um de vocês que está assistindo em casa e também os que estão presentes. Canta assim o nosso Hino Rio-grandense: mostremos valor, constância, nesta ímpia e injusta guerra. Alguns munícipes me perguntaram se eu estava proibido de utilizar a Tribuna. Por que nas últimas sessões, realmente, eu não estava nem me inscrevendo para utilizar a palavra, até porque a minha excelentíssima companheira, a Joyce, ela tá estudando em terça-feira à noite, eu sempre fico com as minhas crianças e elas não tem culpa se esse ambiente da política, da Câmara de Vereadores, do Poder Legislativo, podem me deixar com os nervos um pouquinho mais, vamos dizer assim, mexidos. Por que a conduta de alguns colegas me incomoda bastante. Dialogar na política, brigar nos argumentos, é uma situação. Mas quando se passa de certos pontos, por exemplo, na semana passada quando já terminado a sessão, a transmissão, colega vereador Claudiomir estava reclamando para o atua presidente da Câmara, que como se fosse condicionado para nas entrevistas na rádio eu e ele estivéssemos juntos no programa. Presidente Vitor quando me convoca, me coloco a disposição, e vou quando posso de acordo com minha agenda. Vereador Claudiomir várias vezes, assim como vereador Hélio Brandão, acredito que utilizando apenas a ironia, nada mais que isso, me chamando de dono da Câmara. Eu utilizo uma certa conduta um pouco mais firme, para parar com a bagunça. Porque na semana passada o colega Claudiomir estava com o celular atrapalhando os trabalhos dos colegas vereadores e teve chamada a atenção, aí ele veio questionar o presidente, e eu vinha descendo do banheiro aqui na escada, ele olhou para mim numa conotação de ameaça: Tu tens algum problema? Eu disse cara, e agora eu digo para todos, o que o vereador Claudiomir fica ameaçando fora dos bastidores e fazendo ataques onde a comunidade não vê, infelizmente eu não sei qual é a sua intenção. Senhor seja feliz do jeito que o senhor faz a sua conduta, mas desculpa, eu não presto atenção quando o senhor fica atacando e falando bobagens. Mais um trecho do nosso Hino Rio-Grandense: povo que não tem virtude acaba por ser escravo. Comunidade, preste bem atenção, realmente, nas emendas parlamentares. Por que se os vereadores que vão para Brasília utilizassem o seu tempo para fazer visitas nos deputados e correr atrás de dinheiro para o nosso município para pavimentação, saúde, educação, Assistência Social, nosso município estaria muito melhor. Eu fico triste porque nós poderíamos estar aqui fazendo uma briga saudável, do tipo, vereador Diego conseguiu tantos recursos de emendas. Vereador Fulano conseguiu tantas, mas não, a gente tem uma denúncia no Ministério Público devido a conduta do vereador Claudiomir que apresentou documentos, tem laudo que é falsificado, documento e ele fica de condutas de ameaça.  Ele acha que tá brincando com crianças, aqui tem homem, tem homens e mulheres, pessoas sérias, vereador Claudiomir, mas respeito a sua conduta, respeite os colegas vereadores para o senhor ficar mexendo no celular com os áudios e atrapalhando. Só peço isso, respeito aos colegas e respeito à comunidade, não “afroxemo” a corda, povo que não tem virtude acaba por ser escravo. Obrigado presidente. Vereador Evandro Biondo: Boa noite a todos os presentes, sintam-se todos bem-vindos, boa noite especial aos colegas vereadores, assessoria da casa, público que nos assistem através dos meios das redes sociais, autoridades, secretários, colaboradores, Prefeito Municipal e vice. Quero fazer uma mensagem especial aos servidores da assistência social pelo trabalho fundamental que vocês fazem em prol das pessoas mais necessitadas no município, então se sintam cumprimentadas. Em relação às duas temáticas sobre a questão das lixeiras, dos lixos, e eu não consegui manifestar sobre essa questão do lixo que não havia sido recolhido na semana passada, eu gostaria de ver por outro ângulo, secretária Lídia, que faz um excelente trabalho e eu acho que acredito que você concorda comigo e ver sobre a quantidade de lixo que nós estamos produzindo e que poderíamos e deveríamos reduzir. Falar sobre a importância desse serviço, que ele é fundamental para todos os munícipes e esta parte do saneamento básico é primordial na sociedade. Outra temática, na semana passada não consegui manifestar sobre o 0800 e eu queria reforçar a indicação do vereador Valdir, que com maestria fez a indicação para o governo municipal, prefeito, sobre a criação do 0800 no município de Teutônia, eu gostaria de reforçar, valorizar essa ideia, que uma boa ideia assim, nós precisamos ter um canal que o munícipe possa ter a resolução das suas questões em feriados e finais de semana. Aparte vereador Diego Tenn-Pass: Presidente, por favor, vereador Biondo, questão de ordem Presidente. Aparte vereador Vitor Krabbe: sim. Aparte vereador Diego Tenn-Pass: vereador Claudiomir está pronunciando palavras para tomar cuidado porque ele é perigoso. É só isso que eu quero deixar claro, por que eu não posso aceitar esse tipo de conduta, presidente. Aparte vereador Vitor Ernesto Krabbe: vereador Claudinho, só um pouquinho, não, só, por favor, por favor, por favor vamos manter, vereador Claudinho, vamos ter calma, com calma, mas tudo bem, vamos acalmar de novo, por favor. Aparte vereador Claudiomir de Souza: ele não é mais o presidente agora. Aparte vereador Vitor José Krabbe: ok? Vereador Cláudio vamos acalmar, o vereador Diego também, então a gente se acalma, agora eu vou deixar continuar, a gente está atrapalhando o uso da palavra do vereador Biondo, por favor, Ok? Por favor, já foi dito cada um se manifestou, então, por favor, obrigado. O tempo vai ser reposto vereador Biondo. Vereador Evandro Biondo: eu não ia falar, mas assim, eu sou vereador desta legislatura aqui e, às vezes, assim, me incomodo, eu não tenho envolvimento com questões do passado colegas, então assim, se vocês têm algumas coisas do passado para resolver, a gente está aqui para trabalhar em prol do município e às vezes, assim gente, vamos olhar para frente. Quero retomar temática, então a relação ao Valdir, que nós precisamos ter um canal, Prefeito, e assim por uma série de questões aqui eu quero destacar também o fiscale que foi colocado e funciona muito bem, entretanto o 0800 poderia resolver, até recentemente eu me defrontei com uma questão, quando alguém necessita do cemitério municipal e a gente não sabe com quem entrar em contato ou em relação à água pública e quando foi pedido entrei em contato com a Secretaria de Assistência Social e ela resolveu. Então se nós tivéssemos 0800 nós poderíamos resolver várias questões de várias ordens dos munícipes, é uma sugestão para o governo reforçando o projeto, a indicação do vereador Valdir, são essas duas considerações que não consegui fazer na semana passada. Sobre projetos eu costumo não me manifestar aqui na tribuna da Câmara, mas hoje eu vou fazer em relação ao projeto 151/2022, sobre essa questão dos 2,6 milhões que nós vamos aprovar hoje, de recape de ruas, inclusive algumas indicações que foram feitas por mim, em relação ao bairro Languiru, Rua Guilherme Brust, João Lavrinenco e Frederico Lindemann que estão em condições não tão boas, e lamento que não esteja dentro a Rua Santos Dumont, Prefeito, sugiro que você dê uma olhada, ela está em condições precárias, e talvez dê para fazer um remanejo no bairro Languiru para resolver aquela travessa. Alguns destaques então rapidamente, a Orquestra Municipal de Teutônia parabenizar também pela conquista, a Orquestra Municipal de Teutônia ela já extrapolou fronteiras, ela é do Rio Grande do Sul, do Brasil, então cumprimentos e faço em nome do maestro Astor Dalfert. Sobre a questão de várias teutonienses que nos representam e que são destaque, é importante que a gente faça isso também porque nós somos representantes da população, são os Jogos Paraolímpicos das Apaes, foi mencionado aqui pelos colegas que me antecederam, também cumprimentar o Tiago que representa o município e também a Giovana Lopes e vários teutonienses, então assim, destaque em relação a participação deles nos Jogos Paraolímpicos escolares, inclusive teutonienses que foram para o estado de São Paulo representar nacionalmente. Também tivemos teutonienses, a Camila Backes, João Pedro, a Priscila Corso e o Ivo Adonatti Birigui, venceram o Campeonato Estadual de Duathlon, todos foram campeões na cidade de Porto Alegre, é muito importante também destacar que essas outras modalidades esportivas que talvez não esteja tanto em voga, mas que fazem com que o nosso município seja levado o seu nome para outros lugares, como destaque, assim como a corredora Odete que venceu o Circuito dos Vales de Corrida, Oberdam e o Gustavo, atletas que representaram Rio Grande do Sul nos jogos escolares da Juventude no atletismo, sintam-se todos cumprimentados. Falar sobre a Semana Farroupilha então, nós temos o 6º Acampamento Farroupilha de Teutônia, estamos todos vestidos hoje com nossos trajes típicos, o acampamento foi aberto oficialmente no sábado passado, a importância de honrarmos a Tradição Gaúcha, fazemos a cada ano um evento melhor aqui no município de Teutônia. Nós entramos com uma indicação coletiva em nome da bancada do MDB, o vereador Márcio, mas que se estende para toda estrutura partidária, foi debatido dentro do partido para que a gente fizesse isso né, para quê Teutônia tenha um Parque Municipal de Eventos, que tenhamos condições, os dois colegas Cláudio e Valdir também em outras épocas e quando colocam que já tem alinhavada uma Emenda, eu fico mais feliz, eu fui no acampamento e não na abertura, mas um outro momento e muitos comentaram sobre essa nossa indicação coletiva, até para que os piquetes quando seja montado em algum local específico, ele possa ficar lá para ser desfrutado durante um ano todo, para que isso aconteça nós temos que ter um parque específico, ninguém se queixou, prefeito, de ter que montar e desmontar o seu local. Mas sabemos que é trabalhoso e oneroso, então o sonho está lançado, pode até demorar um pouco, mas eu não tenho dúvidas que no futuro será concretizado. Cumprimento então a todos que cultuam e cultivam a Tradição Gaúcha. E por fim, Presidente, eu não posso deixar de mencionar aqui, o senhor é professor ainda na escola Reynaldo Affonso Augustin, lembrar e parabenizar a Escola Reynaldo Affonso Augustin, a maior escola entre alunos do nosso município, que no dia 11 de setembro completou 85 anos, uma grande instituição de ensino que já formou muitos cidadãos, cumprimentos em nome da diretora Mariane Elisa Ahlert, todos os alunos, todos os professores, a direção, a coordenação, colaboradores da escola e comunidade escolar dessa grande instituição. Seria isso hoje por hoje, presidente. Vereador Márcio Cristiano Vogel: boa noite a todos, quero cumprimentar o senhor presidente, mesa diretora, vereadoras, vereadores, cumprimentar os servidores da casa, a VF Produtora, a imprensa que sempre nos acompanha, prefeito Forneck, vice Aline e demais secretários municipais e servidores aqui do município que nos prestigiam na sessão. Cumprimentar o Eloir Rückert, presidente do MDB Teutônia, também suplente de vereador e todas as pessoas que nos assistem pelas redes sociais e acompanham as ações da Câmara e também a professora Marisa Brandão, desejo um bom trabalho aqui a frente da Câmara, nas sessões da Câmara traduzindo as nossas sessões na língua de libras, meus cumprimentos, um bom trabalho para ti, seja bem-vinda. Quero iniciar o pronunciamento daqui da Tribuna, passado o dia sete de setembro em que nós celebramos os 200 anos da Independência do Brasil, agora voltamos para comemorar a data em que celebramos, em que comemoramos os ideais da Revolução Farroupilha, que envolve praticamente todas as cidades gaúchas, não existe um sequer município dos nossos 497 do nosso Estado que não para durante a Semana Farroupilha para cultuar a nossa bela tradição gaúcha e não só o tradicionalista do CTG, os piquetes que se envolvem nas festividades, mas também as escolas, as instituições, as ordens religiosas, as empresas, a prefeitura, esta Câmara de Vereadores, aderem, envolvem os festeiros em comemoração à Revolução Farroupilha, e aqui em Teutônia já desde muito tempo a Tradição Gaúcha é muito forte e a cada ano mais pessoas e entidades aderem e se envolve nos festejos Farroupilha. A exemplo disto este belo 6º Acampamento Farroupilha aqui de Teutônia na qual quero destacar a bonita cavalgada que presenciei no sábado de tarde com a participação de cerca de 120 cavalarianos, entre peões e prendas, que conduziram a centelha da chama crioula desde o CTG Porteira dos Pampas, de Canabarro, até aqui o Acampamento Farroupilha junto à prefeitura onde então ocorreu a abertura oficial da Semana Farroupilha e também teve destaque para apresentação do nosso Coral Municipal de Teutônia e uma bela, linda declamação da poesia “Candeeiro Farroupilha” declamado aqui pelo nosso diretor de trânsito Carlos Peixoto que está nos prestigiando aqui a sua presença na Câmara de Vereadores, isso nos mostra o quanto é forte o cultivo da cultura em nosso município de Teutônia. E para finalizar eu não poderia deixar de mencionar a figura histórica do meu saudoso pai Darci Vogel, o Passarinho, que  ao longo de sua vida foi um militante tradicionalista participando ativamente dos festejos Farroupilha que ocorreram em nosso município, e com corinho nosso município naquela época desde o tradicional desfile de 20 de Setembro que ocorria na época pelas ruas do bairro Canabarro, desde criança eu também sempre acompanhando e poder estar aqui na tribuna da Câmara usando lenço, o traje que pertencia ao meu falecido pai. Então dentro das comemorações da Semana Farroupilha eu quero fazer um agradecimento especial aqueles que mantêm em pé o ano inteiro essas tradições, digo aos nossos CTGs aqui de Teutônia: Porteira dos Pampas e Rincão das Coxilhas e ao Centro de Cultura Tradicionalista Querência Amada e também aos organizadores e a todas as pessoas envolvidas neste 6º Acampamento Farroupilha, os piquetes e o apoio também da nossa Prefeitura de Teutônia, não sei como é que tá meu tempo, tem um pouquinho, bom, eu também queria fazer aqui os cumprimentos que o vereador Biondo já fez aqui, aos 85 anos da Escola Reynaldo Affonso Augustin, quero parabenizar esse educandário no qual eu fiz o meu primário totalmente, como o colega Hélio Brandão foi meu colega da classe de 1981 a 85. Parabenizar essa importante instituição no nosso município de Teutônia e cumprimentar os professores, a direção, os alunos, os servidores da escola Reynaldo Affonso Augustin que completa os seus 85 anos de existência no nosso município, motivo de muito orgulho para nós teutonienses. E para finalizar então eu quero aqui parabenizar a nossa Orquestra de Teutônia pelo prêmio no Festival de Grimma, na Alemanha, e como destaque na última sessão da Câmara estávamos todos aqui na torcida para que a Orquestra de Teutônia conquistasse o tricampeonato do Festival Internacional de Música de Grmima, que ocorreu na Alemanha e a exemplo de 1997 e 2000, com muita alegria para nossa Teutônia, somos novamente motivo de destaque não só na nossa região do nosso Estado, no Brasil, mas também na imprensa estrangeira pela conquista do primeiro lugar do Festival de Música Internacional de Grimma pela nossa Orquestra Municipal aqui de Teutônia. Queria dizer ao presidente que a Câmara de Vereadores tem que homenagear a nossa Orquestra de Teutônia, uma justa homenagem e assim também quero finalizar o pedido que seja enviado ofício a Escola Estadual Reynaldo Affonso Augustin, em nome da Câmara de Vereadores, parabenizando o nosso educandário pelos 85 anos. Muito obrigado, seria isso, boa noite. Vereador Vitor Ernesto Krabbe: Boa noite. Saúdo a mesa, as vereadoras, os vereadores e servidores da casa, a imprensa, Prefeito Forneck e em nome dele todas as autoridades presentes, também saúdo as demais pessoas presentes e as que acompanham a sessão pelas redes sociais. Primeiro eu quero endossar todos os cumprimentos que já foram dados aí por vários vereadores ou por todos que se manifestaram hoje à noite para a conquista da orquestra, que é a terceira vez que se torna campeã no Festival de Grimma. Como já foi colocado, levando o nome de Teutônia a pagos muito distantes na Europa, no mundo todo e todos aqui já conhecem também a qualidade da nossa orquestra. Então nesse sentido os cumprimentos ao Astor e todos envolvidos nessa campanha. Além disso também aos atletas todos que foram citados aqui, os Paraolímpicos, os de ciclismo, ou seja, como o Evandro Biondo, vereador Evandro também colocou que vários atletas que representam o nosso estado, ou paraolimpíada ou outra atividade como ciclismo, corrida, todas essas modalidades. Então como foi citado também o Oberdam, o Gustavo e o Tiago. Ou seja, com certeza vou esquecer de alguns porque nesse sentido Teutônia realmente está de parabéns, os munícipes que se integram em tudo. Tivemos Olimpíadas do Conhecimento, atletismo na semana passada, jogos intermunicipais, durante o lançamento a gente teve a grata surpresa, o privilégio de poder participar de uma palestra de um cadeirante, o senhor Denilson de Souza, de Santa Maria, que nos deu uma aula de superação, com todas as crianças, e também enfrente os problemas, eles superam todos os dias, então quem puder uma hora dessas assistir uma palestra dele ou acompanhar em redes sociais, eu aconselho, e porque vale a pena. Também gostaria de falar sobre o pedido, a indicação do vereador Valdir, do 0800 e também considerar ótima ideia, como já foi colocado aqui, além disso também o Poder Executivo já entrou em contato e foi autorizado a celebrar acordo de cooperação técnica com a União, por intermédio da Delegacia da Receita Federal do Brasil, em Novo Hamburgo, visando a instalação de um ponto de atendimento virtual da Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil. Lógico que isso não resolve, mas significa que realmente o Poder Executivo está tentando ajudar, tentando encontrar meios, caminhos para facilitar esse trabalho todo aí, então nesse sentido está sendo mostrado a intenção, eu tenho certeza que também a indicação do Valdir que realmente deve ser saudada que a gente consiga colocar em prática, também o vereador Hélio Brandão fez menção a muitas pessoas que foram contratadas. Se a gente olhar os números, concordo com o vereador Hélio Brandão, olho os números, quantos foram, mais de 300, senhor falou, se a gente olhar, verdade, só que tem um detalhe, se a gente olhar quando vem os projetos para nós analisarmos, eu não sei exatamente, mas com certeza 80% é substituição, ou seja, são 300, mas quantos saíram para os outros entrar, porque são contratos de meio ano, de um ano e eles precisam ser trocados, não posso fazer um contrato com a mesma pessoa, então tem que ser trocada, nesse sentido então, tem que ser substituído. Então nesse sentido se a gente pegar os números frios, ok, trezentos ou trezentos e alguma coisa, mas se a gente analisar todos os projetos que entraram, todos, quase todos os projetos que entraram, como coloquei, em torno de 80% é substituição. Então esses números, a gente precisa analisar um pouco diferente. Nessa questão aí, desculpa, eu realmente estou com um problema de tempo, depois a gente pode ver então, assim nesse sentido eu concordo. Tá certo, mas a gente precisa dar uma olhada com mais calma nisso. Além disso, também gostaria de falar, foi colocado aqui pelo vereador Paniz, eu não sei se eu não me lembro agora se mais alguém colocou sobre a questão do Avançar Cidade, sobraram dois milhões e alguma coisa, esses dois milhões vão ser usados para fazer o asfalto, recapeamento, isso mostra a seriedade com que o prefeito Forneck, vice Aline e todos do Poder Executivo, lidam com dinheiro público, esse dinheiro que sobrou vai ser usado para a finalidade que foi, ou seja, vai ser usado, então a seriedade com que o dinheiro público é integrado e é usado aqui no nosso Poder Executivo, pelo nosso Poder Executivo. Também ontem durante a reunião com o Poder Executivo, quando a gente debate os projetos, foi falado sobre a questão das ruas do interior, por exemplo: Germano, Catarina, São Jacó. Com certeza estamos analisando com carinho, vereador Cláudiomir já falou também, sobre as indicações que o vereador Diego também já fez, o vereador Márcio e eu também, então sim, a gente entende essa questão aí, essa angústia, mas eu acho engraçado assim, essas estradas não estragaram em dois anos, ou 1 ano e 8 meses, elas estragaram com o tempo, e as pessoas do interior têm todo direito, todo direito de buscar e de reclamar porque também paga seus impostos, mas a gente precisa cuidar quando usa patrimônio, porque não foram em dois anos que as ruas estragaram, mas tudo bem também, sem dúvida, como já foi colocado aqui pelo Evandro, pelo vereador Evandro e vereador Marcio, cumprimentar a Escola Augustin pelos 85 anos, eu trabalho lá há 26 anos e convido a todos a visitar a escola, porque realmente muitas coisas são faladas e a gente precisa visitar para que os alunos, quantos alunos a escola  Augustin foram adiante, estudaram, saíram, como de outras escolas estaduais, municipais e particulares daqui, mas hoje na escola Augustin, especificamente para os 85 anos, e eu me sinto super bem acolhido pelos alunos da escola, eu não tenho nenhum problema, então realmente elogiar a direção, os professores e os alunos que nos recebem muito bem na escola. Para encerrar, são mais 20 segundos, já foi feito aqui, convido todos a visitarem o Acampamento Farroupilha e que tenhamos uma semana de muita confraternização, de festa, de alegria e que a gente possa realmente cultivar as tradições gaúchas durante essa semana. Muito obrigado. Ordem do dia: Proposições do Poder Executivo: Projeto de Lei do Poder Executivo nº 151, 152, 153, 154, 155 e 156/2022. Proposições do Poder Legislativo: indicações nº 148 e 149/2022. Votação das proposições. Encerrados os debates, o presidente Vitor Ernesto Krabbe, colocou em discussão e votação as proposições e após proclamou o seguinte resultado: Proposições do Poder Executivo Projeto de Lei do Poder Executivo nº151 e 154/2022 foram aprovados por unanimidade. Projeto de Lei do Poder Executivo nº152/2022 foi aprovado com os votos contrários dos Vereadores Claudiomir de Souza, Cleudori Paniz e Helio Brandão da Silva. O Projeto de Lei do Poder Executivo nº153/2022 foi aprovado com o voto contrário do Vereador Hélio Brandão da Silva. O Projeto de Lei do Poder Executivo nº155/2022 teve pedido de vista pelo Vereador Cleudori Paniz, o qual foi aprovado com os votos contrários do (a)s vereador(a)es Claudia Cristina Reinheimer Frigo. Diego Tenn Pass e Jorge Paulo Hagemann. Proposições do Poder Legislativo: indicação nº148 e 149/2022, o Requerimento nº09/2022, e Projeto de Resolução nº04/2022 foram aprovados por unanimidade. O presidente Vitor Ernesto Krabbe convidou a todos para comparecerem na próxima sessão ordinária no dia 27 de setembro do corrente ano às 18h30, no Colégio Teutônia Asido Dreyer1285, Bairro Teutônia, Teutônia RS. Nada mais havendo a tratar, às,20:17hs o presidente declarou encerrada a presente sessão ordinária.
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